

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAÍS”

СЕМАНАРИО МОНАРХИЧЕСКОГО РУССКОГО

Регистрация национальной интеллектуальной собственности № 949917

Editor - Director
TATIANA K. DE DUBROWSKY
Монро 4219, Деп. 10

1430 Buenos Aires Argentina

Correo Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO
Concesión № 4233
Concesión № 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXXI Buenos Aires, Viernes 4 de mayo de 1979

Буэнос Айрес, пятница 4 мая 1979 г.

№ 1522

ВОЗРОЖДЕНИЕ РОССИИ

Ежегодно повторяющиеся пасхальные торжества каждый раз напоминают нам постоянное присутствие в человеческой истории трансцендентных моментов, которые в конечном итоге и образуют саму историю, как таковую. У муравьев и пчел истории нет, так как их общественная жизнь хотя и течет во времени, однако не имеет высшего духовного измерения, выходящего за рамки самой этой жизни.

Находящаяся в кризисе современная цивилизация (Б. Вышеславцев называет ее индустриальной культурой, а П. Сорокин чувственной цивилизацией) полностью отрицает и резко отмахивается от возможности наличия сверхчувственных и сверхматериальных начал в истории. Однако, реальное присутствие христианства в рамках истории, вот уже в течение почти двух тысячелетий, наглядно иллюстрирует возможность исторической проекции такого величайшего чуда, каким является Воскресение Христово.

Еврейская история тоже нам являет немало примеров реального наличия в ней великих чудес, которые на деле и дали ей направление. Сам Исход из Египта, с которым связывается ветхозаветный праздник Пасхи, сопровождался рядом чудес, как и сорокалетнее блуждание, а затем и завоевание Обетованной Земли. Современные евреи относятся почтительно к своей истории и не работают за устранение из нее библейских свидетельств об этих чудесах. Наоборот, они принимают свою историю, и даже на ее основании выдвигают свои современные притязания (как например в случае Циссиордании, которую они называют Иудеей и Самарией, именами двухтысячелетней давности, в то самое время как нам внушается мысль о необходимости забыть наше более близкое прошлое, в том числе и наши киевские истоки).

Если еврейский Исход из Египта явился чудесным примером возрождения, и даже можно сказать зарождения, древнего Израиля, через установление связи между государством и религиозными началами, то и возрождение нашей страны России возможно только лишь через восстановление необходимой связи между ее общественной жизнью и теми высшими трансцендентными началами, которые лежат в основе ее истории.

Сама по себе идея возрождения указывает на преодоление некоторого предыдущего вырождения. Без установления вырождения и его осознания, невозможно возрождение. Наше вырождение было результатом отступления от наших собственных начал, выражавших сущность нашего культурного и государственного бытия. Логически следует, что возрождение должно обозначать изживание и преодоление этого отступления, для восстановления нашей прежней целостной природы.

Однако это понятие «возрождения» требует более точного определения, для того, чтобы не было никаких сомнений о том, что и зачем нужно возрождать. Много уже писалось и говорилось о многозначности многих выражений в их современном употреблении, что уже само по себе требует соответствующих уточнений при их пользовании. В случае же «возрождения» необходимо еще учтеть, что этот термин широко применяется к так называемому «возрождению» («ренессансу») языческой чувственности и языческой идеологии в разных странах западной Европы после Средних Веков. Затем этому историческому явлению хотели придать характер преодоления христианства, когда это на

деле было тоже своего рода звеном в цепи отступлений. Такого «возрождения» нам не нужно, так как на деле оно было бы окончательным вырождением. Всякое подражание чужеродным культурно-историческим процессам в конечном итоге отражается болезненно — если не трагически — на собственной исторической жизни. Поэтому в употреблении слова «возрождение» не должно быть никакого намека на символическую связь с иными «возрождениями». Больше того, необходимо без всякого стеснения и без всякого иного комплекса ясно уточнить что для нас россиян, возможно лишь возрождение в духе православия, составляющего саму сущность нашего исторического бытия.

Также необходимо иметь ввиду, что объективно говоря, «возрождение» обозначает «восстановлять, возновлять» то, что уже существовало до этого. Невозможно «возрождать» то, чего не было. В России можно возрождать только лишь то, что в ней существовало постоянно, то есть только лишь коренное и почвенное. Поэтому являются полной несущностью всякие попытки связать как-то с идеей «русского возрождения» современное отрижение авторитарных систем, как это имело место в статье Джона Дэнлопа в первом номере «Русского Возрождения», на что мы уже обращали внимание в передовице «Паломничество к истокам», в № 1496 от 3 ноября 1978 года. Само слово «авторитарный» может некоторым показаться неуклюжим, а кроме того при современном неизвестстве большинства политиков и идеологов существует возможность его смешения со словом «автократический», но все же оно чисто технически обозначает тот вид политических систем, которые существовали в России в течение десяти с половиной веков. Как же

можно стремиться к русскому возрождению при одновременном отмежевании от русской истории?

Еще большее недоумение вызывает открытие нового раздела в журнале Граны, под названием «О российской государственности», статьей «Защита Учредительного Собрания» (так она названа в предисловии от редакции в № 109, но затем сама статья озаглавлена «Защита Всероссийского Учредительного Собрания», с заглавными буквами во всех словах). Непонятно, какое отношение имеет к российской государственности, конкретно и реально существовавшей более двенадцати с половиной тысяч месяцев (от 1862 до 1917 года), жалкий и пошлый восьмимесячный инцидент февральской учредиловки, явившийся результатом провокаций чуждого нам мистериального мракобесия? Конечно, никому нельзя запретить защищать что угодно, в том числе и февральскую учредиловку, но при условии, чтобы это делалось в собственных рамках и с собственных позиций, дабы не нарушать ни этики, ни здравого смысла.

Если под возрождением нельзя подразумевать что-то новое в замену всему, то также под возрождением нельзя подразумевать и буквальную реставрацию какой-то одной фазы этого всегдашнего. Важно сохранение самих начал, принципов, которые развиваются органически во времени, в сообразии с обстановкой и с ее возможностями. Обстановка же в истории никогда не повторяется, и поэтому все реставрации в истории кончались неудачей. Возрождение не есть реставрация прошлого, а творческое создание будущего, в соответствии с основными ценностями прошлого и при учете настоящего.

В этом смысле развитие идеи возрождения может оказаться особенно плодотворным, если эта идея является качественным преодолением старого спора между сторонниками эволюции и революции в Советском Союзе. Дело в том,

что эти понятия эволюции и революции являются понятиями идеологическими, то есть не «фактологическими», и не соответствуют объективно сущности исторических процессов. В истории, как и во всех жизненных процессах, происходит мутации, то есть перерождения. Биологическое понятие мутации особенно подходит к историческим процессам, потому что это выражение также обозначает перемену сценариев в театре, а между театром и историей есть некоторая аналогия, касающаяся прежде всего самого характера действий как в театре так и в истории, с их актерами, зрителями и всяческими закулисными элементами.

Так вот, фактически в истории нашей страны произошло столкновение между агрессивными чуждыми идеологиями и нашими народными религиозно-культурными началами. Как и во всякой борьбе, в этой схватке, до окончательной победы одной из сторон, могут быть разные этапы, во время которых одна или другая сторона слабеет или крепнет за счет другой. В данный момент, есть основания предполагать, что в нашей стране все чисто идеологические структуры находятся в процессе вырождения, в то время как заметно возрождение наших религиозно-культурных сил. Марксизм не эволюционирует, а вырождается, вернес уже совсем выродился, от него осталась только лишь пустая скорлупа. Налицо сложный двойной процесс мутаций: вырождение марксизма и возрождение Руки.

Интересно, что в самой России раздаются голоса не только подтверждающие эти процессы, но и уточняющие их курс и характер: «Россия ныне переживает религиозное Возрождение, предсказанное еще русскими святыми подвижниками и религиозными мыслителями». (Обращение Религиозно-философского семинара, организованного Александром Огородниковым, осужденного в январе сего года за «тунеядство»). В свою очередь, М. Казачков, осужденный в 1976 году на 15 лет лагерей строгого режима пишет: «Выход из этой критической ситуации — в единственном преимуществе одряхления режима: у нас он должен отмереть и пустить живые побеги раньше».

Сейчас во всем мире происходят исторические мутации, затрагивающие не только политическую поверхность современности, но и более глубокие, под ней лежащие, пласти. В свое время бывший марксистский президент Чили, Сальвадор Альенде, восторгался, как он выразился, «мутациями в католической Церкви». Во всей так называемой западной культуре происходят широкие процессы вырождения, как и всегда из-за отхода и отпадения от собственных здравых начал. Те, еще имеющиеся, на Западе здоровые силы, которые озабочены очевидным ускорением этих процессов, еще не понимают что возрождение России разрешит не только большинство политических проблем в мире, но и также сможет индуктивным путем затормозить или даже остановить вырождение Запада.

Но современный мир потерял способность верить в трансцендентальные сдвиги в истории. Поэтому он только может по-торговски рассчитывать на перевооружение Китая, на дальнейшее дробление отдельных geopolитических зон мира для игры в равновесие, и на прочие тому подобные исторически миширные и недостойные манипуляции.

В свою очередь, встает вопрос: достаточно ли мы, россияне, веры в чудо возрождения России?

ОТ РУКОВОДЯЩЕГО ЦЕНТРА ОБЩЕРОССИЙСКОГО МОНАРХИЧЕСКОГО ФРОНТА

Руководящий Центр (Правление Общероссийского Монархического Фронта) доводит до сведения всех монархических организаций и всех единомышленников Русского Зарубежья: Австралии, Европы, Латинской Америки, Соединенных Штатов и Канады, входящих или поддерживающих связь с Общероссийским Фронтом, что на собрании Правления от 29-го октября 1978 года, было единогласно постановлено:

СОЗВАТЬ ОЧЕРЕДНОЙ, 10-И, ОБЩЕРОССИЙСКИЙ МОНАРХИЧЕСКИЙ СЪЕЗД

на 19-20 мая 1979 г. в городе Нью-Йорке, США.

Для успешной работы по подготовке к намеченному съезду, — Правление Фронта избрало из своего состава специальную комиссию под председательством члена Правления — Сергея Сергеевича Зилоти.

Просьба ко всем монархистам и монархическим организациям, желающим активно участвовать в работе съезда, прислать заявления на имя Председателя Комиссии по адресу:

S. S. Ziloti, 65 East 96-th Str., New-York, N. Y. 10028. U.S.A.

Бог в помощь!

Н. Н. ВЫСОКОВСКИЙ

Заведующий делами
Руководящего Центра О.М.Ф.
Нью-Йорк.

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ**НА РОДИНЕ**

631. ЗАМИРЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ. — ВПЕРВЫЕ «ДОЛОЙ ХОМЕЙНИ». — УБИЙСТВО ДЕСЯТКОВ СОВЕТСКИХ ОФИЦЕРОВ В АФГАНИСТАНЕ, ПРИВЕЗЕННЫХ СОВЕТСКИМ ДИКТАТОРОМ АФГАНИСТАНА ГЕНЕРАЛОМ АРМИИ А. А. ЕПИШЕВЫМ. — СЛУХИ О ВОЗМОЖНЫХ ПРЕЕМНИКАХ УМИРАЮЩЕГО БРЕЖНЕВА. — СУСЛОВ ТРУСИТ БЫСТРОЙ ЕЗДЫ В СВОЕМ БРОНИРОВАННОМ АВТОМОБИЛЕ. — ПЛЕНУМ Ц.К. К.П.С.С.

Несмотря на шумиху трусливых арабских врагов президента Садата замирение между Египтом и Израилем подвигается своим чередом. Бегин явился в Каир «отдать Садату исторический визит в Израиль. Кнессет и арабский парламент Египта одобрили заключенный в Кэмп Дэвиде мирный договор, который для большей верности Садат решил подвергнуть референдуму, чтобы показать всему миру, что не только политики, но весь египетский народ приветствуют окончание затянувшейся войны. Между Каиром и Иерусалимом установлен телефон и Садат и Бегин им пользуются, чтобы уточнить отдельные детали последующих этапов передачи Синайского полуострова Египту. Решено ускорить встречу обоих лидеров в Эль-Арише, главном центре уступаемой Египту территории.

Весьма любопытно заявление министра иностранных дел Израиля Майи Даяна, что подобное соглашение мог бы Израиль заключить с Сирией, уступив Галанские высоты, господствующие над северной частью Израиля. Это в военном отношении не опасно, ибо Израиль настолько лучше вооружен, что может «наказать» Сирию за попытку атаковать северные районы Израиля с уступленных Галанских высот. Тем временем при двух попытках террористов из Иордании атаковать израильские кибуцы были убиты израильскими патрулями все шесть федаинов и убит один израильский солдат. Нападение на израильский самолет при его посадке в Брюсселе привело к ранению шести пассажиров и гибели трех федаинов, причем четвертый смог скрыться при замешательстве на аэродроме. Но эти террористические акты не смогут изменить политическое положение. Король Гусsein сам поймет, как опасно Иорданию допускать использование своей территории для нелепых набегов групп террористов. Были также взрывы бомб на улицах Тель-Авива и Иерусалима, причем были убиты не только несколько израильтян, но и несколько проходивших арабов.

Угрозы врагов Садата из Ирака, Сирии и Ливии не представляют военной опасности, хотя Арафат грозит, что если не удастся убить Садата, то его ждет будущее Иранского шаха, хотя это будущее еще неизвестно!

В Иране царит полный развал: подчиненные непосредственно Хомейни революционные трибуналы арестовали после 85 расстрелов за последние дни двух сыновей и невестку третьего в шиитской иерархии духовного вождя Талехани, который в знак протesta покинул Тегеран. Его сторонники устроили враждебную демонстрацию с криками «долой Хомейни», первую с момента его возвращения из эмиграции и захвата им власти. Манифестация разогнала полицией, но это свидетельствует о расколе в правящей шиитской партии сторонников «исламской Республики». К этому присоединяется отставка министра иностранных дел Санджаби, публично заявившего о негодовании всего мира политкой террора при отсутствии нормального товарообмена с внешним миром. Вернулся для руководства компартией «Тудей» ее лидер Нуреддин Кианури, требующий советизации Ирана с подчинением директивам СССР и протестующий против безработицы и бессмысличного террора. Натянуты, несмотря на пермире, отношения с курдами на юге, туркменами на советской границе Туркмении и шахсевенами в районе границы с Азербайджаном и Арменией по реке Араксу. Ясно, что в стране растет число пса не выступающих сторонников возвращения шаха, который раскрепостили женщин, ликвидировал безграмотность и сумел поднять общее благосостояние страны при росте обороноспособности вооруженных сил и экономическом сотрудничестве с США, Западной Германией и Садатом. Тесните правительственный цензурой иностранные корреспонденты передают через свои посольства сведе-

ния об общем недовольстве Хомейни при безработице в городах и анархии в деревнях. Теперь к этому присоединяется раскол в высших кругах шиитской иерархии, при общем негодовании безсудными расстрелами и повешениями сторонников шаха, служивших ему: расстреливают генералитет, высших чиновников, полицейских и агентов государства венной безопасности.

Есть основание полагать, что может вспыхнуть настоящая гражданская война между самими шиитами, которой воспользуются коммунисты с одной стороны и взывающие по монархии купцы-промышленники и среднее офицерство, которое не удастся полностью примирить с террором Хомейни, которого в кругах Роберспьером, с другой стороны. Но вспомним, что последний кончил дни на гильотине, а шах сумел эмигрировать.

В Афганистане разрастается восстание правоверных мусульман против со-ветофильского лидера партии «Хальк» Мур Мохамеда Тараки, с прошлого года захватившего власть. Фактически он подчинен посланному из Москвы начальнику Главного Политического Управления Вооруженных Сил СССР генералу армии А. А. Епишеву. Последний родился 11-го мая 1908 года и состоит в партии с 1932 года. Кончил Военно-Политическую Академию им. Ленина, работал в политсекретарях армии. Затем был первым секретарем Одесского Обкома в 1949-1955 годах, по-слом в Румынии с 14 августа 1955 года по 27-ое ноября 1960 года и послом в Югославии с этого числа по 16-ое ноября 1964 года, когда был назначен начальником Политуправления с производством в генералы армии, — высший пост после маршала. С 1952 года кандидат в члены ЦК и член ЦК с 1966 года. Это типичный военный политработник, который с августа прошлого года находится в Кабуле, куда привез с собой около трех тысяч политработников и строевых офицеров всех родов оружия, которых разослали командовать афганскими частями по всей стране.

8-го апреля мусульманские повстанцы овладели вторым по значению городом Гератом на юго-западе страны в 1600 км. от Кабула и за пять дней пребывания истребили всех членов комиссии «Хальк», списки которых и адреса нашли в комендатуре города. Одновременно они перебили не меньше 60 советских офицеров и политруков с их семьями. Одному убитому советскому офицеру отрубили голову, руки и ноги и четвертованное тело было выставлено в продолжение двух суток на главной площади Герата. Советский военный инженер живший с женой на частной квартире был убит с нею и своим афганским поваром. Ни одному из советников не удалось спастись.

Епишев выслал из Кабула танковую бригаду, которая достигла города Герата. При ее приближении партизаны с примкнувшим к ним правительственным гарнизоном Герата покинули город и танкам за ними не удастся по горам и лесам Афганистана. Епишев отдал распоряжение, чтоб все семьи советчиков вернулись в СССР, а пока ночевали в посольстве и консульстве с торгпредством, которые охраняются советскими пулеметными командами. По улицам столицы по ночам разъезжают советские танки, чтоб предупредить возможность восстания ненадежного афганского гарнизона.

Советская печать молчит о захвате на пять суток Герата антисоветскими партизанами, но «Правда» напечатала статью, в которой обвиняет Пекин в посыпке через Пакистан оружия и продовольствия повстанцам по проложенной два года назад автостраде. Положение остается напряженным и Епишев смог убедиться в том, что советский ставленник Тараки не может рассчитывать на верность населения, ни даже войска.

Интересно отметить, что повстанцы задерживали попавших в их руки американ-

Руководящий Центр**Общероссийского Монархического Фронта**

Приложение № 1 к протоколу заседания правления 24 марта 1979 г. Предложение И. Р. Яблокова, принятное на заседании 24 марта.

Право Голоса на Х-ом Съезде.

1. Все присутствующие на съезде члены Руководящего Центра имеют право одного голоса.
2. Все присутствующие на съезде Полномочные представители Национально-патриотических организаций, входящих в ОМФ, или их уполномоченные делегаты, пользуются правом одного голоса от каждой организации и двух совещательных голосов.
3. Редакторы национальных газет, журналов и периодической печати, входящих в ОМФ, или их уполномоченные делегаты, имеют право одного голоса.
4. Все присутствующие на съезде личности индивидуально приглашенные комиссии имеют право одного голоса.
5. Комиссия по своему усмотрению распределяет доверенности приставленные взамен представителя вышеупомянутыми организациями.

Правило Выборов Руководящего Центра ОМФ.

Каждый уполномоченный делегат имеет право номинировать только одного кандидата на каждую должность Руководящего Центра.

1. Заведующий Делами Центра.
2. Заместитель.
3. Один член Правления Центра.

Приложение № 2 к протоколу заседания правления 24 марта 1979 г. Предложение И. Р. Яблокова, принятное на заседании 24 марта.

Дополнение к Уставу ОМФ о Составе Членов.

Общероссийский Монархический Фронт, стоящий на принципе безоговорочной преданности Главе Российского Императорского Дома и всему Императорскому Дому Романовых, состоит из:

1. — Монархических организаций всех направлений.
2. — Руководящего Центра, выбранного на съезде, по большинству голосов, для координации всей патриотической работы.
3. — Редакторов национальных газет и журналов и патриотической прессы.
4. — Всех бывших редакторов вышеуказанной печати, ранее входивших в О.М.Ф. и платящих членские взносы.
5. — Всех бывших членов Руководящего центра О.М.Ф. и платящих членский взнос.
6. — Всех постоянных сотрудников национальной прессы, изъявивших желание быть членами О.М.Ф. и платящих членский взнос.
7. — Всех членов Монархических организаций и лиц преданных монархии и не состоящих в каких-либо нежелательных организациях или вышедших из оных, по тем или иным причинам, но пожелавших состоять в О.М.Ф. и платящих установленный взнос.
8. — Молодежи обоего пола, достигших 16-летнего возраста и желающих работать в О.М.Ф. и платящих установленный для молодежи взнос.
9. — Освобождаются от уплаты членских взносов лица, подавшие соответствующее заявление в Руководящий центр О.М.Ф.

Подать такое заявление имеют право:

1. — Духовные лица.
2. — Студенты.
3. — Пенсионеры.
4. — Инвалиды.
5. — Неимущие.

Действительными членами О.М.Ф. являются все лица — уплатившие взносы за два года или те лица, кои законно освобождены от взносов.

канцев и западноевропейцев и отводили в свой штаб, откуда их немедленно отпускали с извинениями за причиненное беспокойство, поясняя, что они расстреливают только безбожных коммунистов, присланных из Москвы для закабаления их набожного народа.

В Москве ходят преувеличенные слухи о неизлечимой болезни Брежнева и иностранные корреспонденты уверяют что после его скорой смерти генеральный секретарем ЦК и председателем политбюро будет советский премьер-министр А. Н. Косягин, на два с половиной года старше Брежнева. Я же полагаю, что Ильину унаследует А. П. Кириленко всего на 4 месяца старше Брежнева и совмещающий пост третьего секретаря ЦК после Брежнева и Суслова и члена политбюро, посвященного Брежневым во все политические вопросы.

О Суслове я узнал любопытные подробности от прибывших свежих москвичей. Он ссылается на свой заглохший туберкулез легких, чтоб уклониться от поста первого секретаря, связанного с выездами заграницу и разъездами по стране, оставляя за собой кабинетную работу идеолога партии, следящего за всеми проблемами пропаганды, выдвигаемыми жизнью и в последние годы за эволюцией «еврокоммунизма» во Франции, Италии и особенно Испании.

Мои новые собеседники передали мне другую любопытную деталь: они в Москве жили на Кутузовском проспекте, где проживали и другие мои друзья, как знаменитая пианистка Оксана Яблонская, жившая в одном доме с заместителем редактора «Нового Мира» Локшиным, о котором много говорит Солженицын в своей автобиографии «Бодался теленок с дубом». На том же проспекте проживают все члены политбюро, которые выезжают на своих блинди-рованных автомашинах: впереди несет-

ся милицейская машина, а другая следует за автомашиной вождя, все три машины несутся со скоростью 110-120 км. в час, но Суслов боится автокатастрофы и потому его машина с сопровождающими впереди и сзади машинами милиции идут со скоростью не больше 45 км. в час. По этому признаку жильцы Кутузовского проспекта отличают выезд Суслова от выездов других советских партийных сановников.

Любопытно характеризует Суслова Светлана Аллилуева в своей книге: «Только один год» (стр. 41-43) Ему при свержении Хрущева поручили произнести обвиняющую его речь, что этот бывший друг Никиты сделал с подобающей ему — «совести партии» — холодной жестокостью!

Словно в опровержение вышеупомянутых слухов о болезни Брежнева и догадок о возможном преемнике утром 17-го апреля он председательствовал и выступил с 15-минутным докладом на очень кратком Пленуме ЦК, который, как полагается, по предложению Брежнева одобрил повестку дня предстоящего Пленума Верховного Совета СССР, содержание которой не приводится. Вероятно, будут одобрены, как принято, единогласно, все постановления Президиума Верховного Совета СССР, принятые после последнего Пленума в декабре прошлого года и новые назначения и перемещения в среде высшей советской бирократии.

Среди них отмечу назначение Я. П. Рябова первым заместителем Госплана СССР, которым правит уже много лет член ЦК Н. К. Байбаков. Но настоящий Пленум ЦК исключил по этому случаю Рябова из секретарей ЦК, что прекращает его партийную карьеру. Рябов родился в 1928 году и кончил в Свердловске Уральский Политехнический Институт в 1952 году, перейдя два года спустя из комсомола в члены КПСС. Он работал

О. Р. Ю. Р.

ЮБИЛЕЙНЫЙ, 1979-й, ГОД РОССИЙСКОГО РАЗВЕДЧЕСТВА
ЖИЗНЬ О.Р.Ю.Р. В АРГЕНТИНЕ В 1979 ГОДУ

ЯНВАРЬ:

15 до 31 — Лагерь «Павловск».

ФЕВРАЛЬ:

Летние каникулы.

МАРТ:

24 — Собрание всех деятелей ОРЮР.

31 — Педагогический Совет (собрание); экзамены в школе и гимназии.

АПРЕЛЬ:

3 — Штаб Отдела.

4 — Первое заседание Штаба Дружины «Град Китеж».

5 — Первое заседание Штаба Дружины «Господин Вел. Новгород».

7 — Начало занятий в школе и гимназии. Молебен. Сборы Дружины.

Репетиция РТДД.

14 — Сбор Дружины «Господин Великий Новгород».

14 и 21 апреля нет занятий в школе и гимназии.

28 — Предварительное собрание перед Съездом руководителей (информационная часть) и собрание Ассоциации Св. Георгия — 70-летие.

29 — Поход по случаю Дня Св. Георгия и 70-летия Организации.

МАЙ:

5 — Юбилейный бал ОРЮР в Яхт-Клубе Оливос.

13 — Съезд руководителей.

24 — Приезд Старшего Скаутмастера ОРЮР.

25 — Постановка пьесы «Отец Александр».

26 — Встреча Ст. Скм. с Дружинами. Торжественный сбор.

27 — Отъезд Ст. Скм.

ИЮНЬ:

16 — День Скорби.

ИЮЛЬ:

28 — День Русской Культуры и праздник Св. Владимира и Св. Ольги.

АВГУСТ:

4 — День ребенка: большой детский праздник в помещении ОРЮР.

СЕНТЯБРЬ:

1 — Открытие выставки «70 лет российского разведчества» (с 1-го сентября до 2-го декабря 1979 года).

22 — «180 лет Альпийского похода». Доклад. Фильм документальный.

ОКТЯБРЬ:

14-го и 21-го — Спектакли РТДД.

28 — Спортивная Олимпиада ОРЮР.

НОЯБРЬ:

3 — День непримиримости.

ДЕКАБРЬ:

2 — Школьный Акт. Торжественный костер «Трагедия России», День Матери. Закрытие работы в 1979 году. Подготовка к лагерю 1980 года в Уругвае с 15 по 31 января.

В этом списке не значатся сборы, походы, заседания штабов и рабочие встречи членов организаций, так же как репетиции РТДД.

ТРИБУНА ЧИТАТЕЛЯ

ПЕРВОЕ АПРЕЛЯ

В эмиграции обычай 1-го апреля обманывать постепенно забывается. До революции, ежегодно в этот день Россия, можно сказать несуществовала, особенно в Москве. Заказывали по чужому адресу доставку роялей; в газетах появлялись иногда фантастические сообщения, а однажды напечатали искусственный фотомонтаж, иллюстрирующий прибытие в Москву по Москва-реке океанского парохода; у Эйнема нарасхват покупали шикарные коробки конфет, шоколадных с начинкой из касторки или горчицы. В моем корпусе французский язык преподавал эльзасец с порыжевшими от курева усами и бородой. Звали его Копчушка. Каждый класс посыпал ему на голову берестяную коробку копчушек, а однажды, кто-то забыл. Так Копчушка даже гневался, стараясь выяснить, какой класс забыл. Первапрельские поздравительные карточки составляли целую индустрию. В школах в этот день друг с другом не разговаривали, никто никому ни в чем не верил. Только зорко следили друг за другом, чтобы избегнуть подвоха.

Но то был только один день в году, а теперь таких дней 365.

П. Атальков (Испания)

ОРЛОВ — НЕ ЕВРЕЙ.

Иногда — к счастью редко — я с удивлением замечаю прямые ошибки в «информации». Так Юрия Орлова кто-то в «Нашей Стране» объявил евреем. Надо все же и меру знать!

К. Ерёмин (Германия)

БАСТУЮЩАЯ АВСТРАЛИЯ

Христос Воскресе! Сердечно поздравляю из далекой бастующей Австралии.

Сейчас снова началось, повидимому, по указанию свыше, то есть, из Москвы, мучительство мирного населения: забастовки, демонстрации с неприличными

плакатами и тоталитарное взаимовредительство под названием демократия.

Бастует и почта, хоть частично, но ощущительно, так что трудно угадать к какому Рождеству вы получите это пасхальное поздравление.

С неменьшим удовольствием троекратно целую.

Н. Собакин (Австралия)

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ РУССКУЮ ИСТОРИЮ?

1. Когда впервые в нашей стране появились школы?

2. С какого века главная площадь Москвы стала называться Красной площадью?

3. Во второй половине XVIII века больших успехов достигла русская историческая живопись. Назовите ведущих художников этого жанра.

4. Какую сельскохозяйственную машину можно было впервые в мире увидеть на полях Бежецкого уезда, Тверской губернии в 1868 году? Кто ее изобрёл?

5. Как народ назвал последнего русского императора?

(Ответы на 4-й стр.)

Зарубежная жизнь

НОВЫЙ «БУКВАРЬ-АЗБУКА» ДЛЯ ЭМИГРАНТСКИХ ШКОЛ

На последнем съезде педагогов церковно-приходских школ Восточно-Американской Епархии было сообщено, что Епархиальное Школьное Управление подготовило к изданию совершенно новый «Букварь-Азбуку» — ничего подобного еще на книжном рынке не было, ни до революции, ни после нее. Вот как характеризует этот труд сама его составительница матушка Е. А. Слободская:

«Новый букварь отражает наше православно-христианское миропонимание жизни. Издается на высоком художественном уровне. Иллюстрации — в красках. В нем дети наглядно знакомятся со всеми сторонами нашей жизни. Как параллельные пособия к букварю подготовлены к печати Рабочие Тетради для письма и практических упражнений. Если сам букварь составлен по методу опытных педагогов России, то в составлении Рабочих Тетрадей использовался метод американских школ. В них включены те упражнения по письму, игры-упражнения по развитию устной речи, которые чрезвычайно важны, учитывая иноязычную среду ребенка».

В букваре Е. А. Слободской каждая буква сопровождается картинками. Но если в советском букваре буква «К», например, иллюстрируется картинками как: кот, куры, кошка, то в новый букварь включены рисунки с изображением купола, креста, колокольни. И так каждая буква отмечается картинкой в православном духе.

Это большой вклад в борьбу против денационализации русских детей за рубежом. Следовало бы ускорить издание букваря и обеспечить его распространение не только в Восточно-Американской епархии русской зарубежной Церкви, но и во всем странам где существуют колонии русской политической эмиграции.

Пожертвования следует посыпать по следующему адресу:

School Council, Hopewell Jct. P. O. Box 2 New York, N. Y. 12533. U.S.A.

ТРИДЦАТИЛЕТИЕ КАДЕТСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ В АРГЕНТИНЕ

Правление Объединения кадет российских кадетских Корпусов в Аргентине приглашает всех членов Объединения с семьями пожаловать на празднование 30-летия Объединения в Аргентине, в день Св. Равноапостольных и Благоверных царей Константина и Елены, в воскресенье 3-го июня сего года.

В 12 часов 30 минут будет отслужена молебен в Храме Св. Сергия Радонежского, в Бажестере, а в 13 часов состоится кадетская встреча в школьном зале этого Прихода.

Покорнейшая просьба обязательно предупредить о своем присутствии до 27 мая по следующим телефонам: 760-2750, 797-9071 и 791-7988.

По имеющимся у нее адресам русских политических эмигрантов Редакция начала рассыпать пробные номера «Нашей Страны» с призывом подписаться. Каждому адресату будет послано бесплатно три порядковых номера газеты.

Редакция обращается к читателям с просьбой сообщать ей адреса лиц, могущих заинтересоваться «Нашей Страной»; им также будут посланы пробные номера.

Анатолий Степанович Горелов

Покупка и продажа домов,
квартир,
земельных участков.

Юридическая консультация по субботам от 10 до 12 часов в Бажестере.

Corrientes 132
Villa Ballester
Tel. 768-1892

Obispo San Alberto 2790
Capital
Tel. 571-5981

инженером на Свердловском турбинном заводе до 1956 года, став в 1955 году его директором. Видимо показал административные способности, ибо в 1956 году перешел на партийную работу первым секретарем Свердловского Горкома партии, затем в 1966 году вторым секретарем Обкома. Напомню, что после Москвы, Ленинграда и Горького — это самая крупная по числу членов партийная организация, которую возглавлял в прошлые годы А. П. Кириленко. В 1971 году Рябов стал первым секретарем этого важного Обкома, а 26-го октября 1976 года призван в Москву на пост секретаря ЦК КПСС, контролирующего партийных руководителей промышленности всего Советского Союза. На этом посту он пробыл до 17-го апреля сего года. Считаю его перевод в Госплан за понижение и опалу после двух с половиной лет руководства промышленностью всех пятнадцати союзных республик. Зато подвинулся по партийной лест-

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

СЛЫЧЬЕГО полета

- Финляндское правительство запретило своей почте пересыпать в СССР книги духовного содержания на основании соглашения, по которому и Библия считается «кантисоветской агиткой».
- Латышского происхождения красноармейцы не посыпаются больше на китайскую границу после того, как выяснилось, что китайцы сманивают их к себе для доставки в Стокгольм, по договорённости с «Латышским Национальным Фондом», оплачивающим все транспортные расходы.
- В Новой Зеландии запрещены продажа бензина в дни отдыха и пользование автомобилем в один из будничных дней, по выбору владельца. Соответствующего цвета ярлык наклеивается на ветровое стекло и появление машины на улице в день обозначенной цветом ярлыка, влечет за собой штраф.
- Мухаммед Тараки, свободно избранный, по указанию из Москвы, премьер-министр Афганистана не врал, когда на вопрос о преследовании инакомыслящих, сказал, что среди освобожденного населения таковых не имеется, так как, во времена, когда вопрос был задан, инакомыслящие уже сидели за решеткой, либо лежали в братских могилах, если не успели бежать.
- Московские печать и радио снова обрушились на китайских коммунистов, обвиняя их в разжигании гражданской войны в Афганистане и в снабжении повстанцев оружием, считая это своей неотъемлемой привилегией.
- Ни один Папа не пользовался у коммунистов такой популярностью, как нынешний — Иоанн-Павел II. На интронизацию его прибыла правительственная делегация Польши во главе с председателем Госсовета Яблонь-

ским, генеральный секретарьпольской компартии Гирек прислал поздравительную телеграмму. Папа удостоился внимания самого товарища Громыки, побывавшего в Ватикане для секретных переговоров. Все эти знаки коммунистического доверия вполне согласуются с ранее объявленными намерениями Папы Иоанна Павла II.

- Американки добились, таки, равноправия! Постановлением Верховного Суда, в 12 штатах женщины лишены прежних преимуществ в алиментных делах и сравняны в правах с презрительными мужчинами.
- В Совете Безопасности СССР наложил вето на осуждение вьетнамской агрессии. В своё время на заре демократических надежд на мирное сосуществование, дипломаты занимались статистикой и вели счёт громыковским вето. Когда их перевалило за сто, плонули, а теперь, и вовсе со счёта сбились.
- В Англии опубликованы документы, открывающие предложения Черчилля в 1948 году, оставленные без рассмотрения «рабочим» правительством Клемента Эттли в Англии и отвернутые «демократическим» Гарри Трумана в США. Черчилль настаивал на предъявлении Сталину атомного ультиматума снять блокаду с Берлина и вывести войска из Восточной Германии.
- Японец Шубо Сузуки завоевал звание чемпиона мира: одну трубку он курил непрерывно 2 часа 13 минут и 29 секунд. Его первенство оспаривается американскими и советскими дипломатами, курящими на конференциях по разоружению одну и ту же трубку мира уже десятки лет.
- Еврейская мировая общественность крайне уязвлена советским забвением участия 400 еврейских добровольцев в испанской гражданской войне. Советские историки оправдываются тем, что эти добровольцы, в большинстве, воевали в тылу на нестроевых должностях.

ФИЛИН

Розыски

Круминг Владимир Казимирович, рожден в Харбине в 1909 году. В Аргентине с 1960 года и Шамликошивили Леонид Рафаилович, 72 лет, род. в Петербурге. Выехал из Новосибирска в США, а оттуда в Аргентину.

Сведения о них просим направлять на адрес Толстовского Фонда:
Fundación Tolstoy
 Av. Roque Saenz Peña 974, 9-A
 1035 Capital

ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ПРОСЬБЕ ПУБЛИКИ

О. Р. Ю. Р. ОРГАНИЗАЦИЯ РОССИЙСКИХ ЮНЫХ РАЗВЕДЧИКОВ И Р. Т. Д. Д.

повторяют в пятницу 25 МАЯ 1979 года (государственный праздник) в 16 часов 30 минут в театральном зале ОРЮР, спектакль:

“ОТЕЦ АЛЕКСАНДР”

Пьеса в трех актах, в восьми картинах, В. Ковалевского

(Трагедия Православной Церкви в СССР)

Вход — 2000 песо (на покрытие расходов). Заказы билетов у А. Баумгартера по тел.: 84-3881 и по субботам с 9 до 12 часов по телефону 761-4044, в зале 100 мест.

АДРЕС:

Calle Buenos Aires 2655 (entre Warnes y Fray Justo Sarmiento, Olivos).
 Colectivos, 184, 333 y 343 hasta (“Roche”) Fray Justo Sarmiento.
 Por Panamericana: 15, 21 y 60 hasta Malaver (Malaver altura 2650).

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

МИТРОПОЛИТ ФИЛАРЕТ

Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви, митрополит Филарет, опубликовал в «Новом Русском Слове» обращение к мирянам упомянутой Церкви, в котором написал, что «православные люди в Америке всегда с интересом и сочувствием следили за всем, происходившим в Святой Земле и близко к сердцу принимали разные фазы ведущегося там процесса за русское церковное имущество».

Этот процесс — по словам митрополита — «в очень значительной степени укрепил положение Русской Духовной Миссии (возглавленной архимандритом Антонием Граббе) и Православного Палестинского Общества», но он «был прерван, когда со стороны (израильского) правительства поступило предложение определить наши взаимоотношения в переговорах, которые велись-бы особой смешанной комиссией», вследствие чего «вопрос из чисто юридической плоскости перешел бы в политическую».

Однако — прибавил митрополиг Филарет — «переговоры смешанной комиссии мало продвигаются вперед» и «наша миссия стоит перед вероятностью, что дело будет и дальше откладываться без всякого решения», а поэтому «было признано необходимым произвести общественное давление на израильское правительство». В заключительной части своего обращения, митрополит Филарет обратился «ко всем православным в Америке» с просьбой призвать Израильское правительство и правительство Соединенных Штатов к «энергичным шагам со стороны, которые могли-бы содействовать скорому и справедливому соглашению».

**

По сведениям, полученным «Нашей Страной», вышеуказанное обращение первоиерарха Зарубежной Церкви вызвано теми большими затратами, которые созданы судебным иском иерусалимской миссии этой Церкви израильскому правительству. В случае неудачного исхода упомянутого процесса, Зарубежная Церковь окажется перед необходимостью уплаты значительной суммы адвокатам, привлеченным к этому делу архимандритом Антонием Граббе. На частичное покрытие этих расходов уже были истрачены 100 тысяч долларов, вырученных иерусалимской миссией от продажи Израилю надгробного памятника иудейского царя Оссии, находившегося в дореволюционном музее миссии.

Прот. Г. ГРАББЕ

Нам пишут из Нью-Йорка:

По сведениям из достоверного источника введение протопресвитера Георгия Граббе в епископский сан состоится в ближайшем будущем, причем возможно, что в тот же сан одновременно будет введено другое лицо.

В прошлом году Архиерейский Собор Русской Зарубежной Церкви большинством голосов отклонил предложение митрополита Филарета о хиротонии протопресвитера Граббе. Это постановление Собора состоялось втайном голосовании. После этого постановления сторонники введения прот. Г. Граббе в епископский сан признали необходимым отрицать его законную действительность на том основании, что некоторые епископы Зарубежной Церкви в нем не участвовали. Это мнение первоиерарха было сообщено всем иерархам Зарубежной Церкви в виде обращенного к митрополиту Филарету письма возглавляющего часть западно-германской епархии

НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ
МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы и не вступает в переписку по поводу непринятых для печати рукописей.

епископа Павла. Одновременно возглавляющий канадскую епархию архиепископ Виталий совершил поездки, в которых пытался убедить голосовавших на Соборе против хиротонии прот. Г. Граббе епископов в необходимости их согласия на эту хиротонию.

Итог полученных митрополитом Филаретом откликов на письмо епископа Павла оказался для прот. Г. Граббе неблагоприятным. Тогда в Синоде был выдвинут вопрос об одновременной хиротонии другого лица. Близкие к Синоду лица сообщают, что введение прот. Г. Граббе в епископский сан состоится, во всяком случае, в ближайшее время.

Некоторые, возражающие против его хиротонии иерархи ссылаются на недопустимость введения в епископский сан лица, совершившего в свое время бракосочетание самозванца, выдающего себя за убитого Наследника Цесаревича Алексея Николаевича. По мнению этих иерархов, хиротония прот. Г. Граббе неизбежно вызовет разоблачение некоторых подробностей контакта Граббе с самозванцем, с которым, незадолго до этого венчания, порвали связь американские разведывательные учреждения.

НЕОСТОРОЖНЫЙ ПОСОЛ

Нам пишут из Лондона:

Агентство «Рейтер» сообщило, что выходящая в Варшаве коммунистическая печать обвинила посла Соединенных Штатов в Польше Вильяма Шауфеле в нарушении правил дипломатических отношений и в оскорблении польского народа. Обвинение это было вызвано тем, что во время встречи с лидерами существующих в Соединенных Штатах польских меньшинственных организаций Шауфеле сказал, что в Польше, при любой власти, «господствует традиционный польский антисемитизм».

ТОЛСТОВСКИЙ ФОНД

Нам пишут из Нью Йорка:

Правление Толстовского Фонда избрало князя Теймураза Багратион-Мухранского директором Фонда в Соединенных Штатах и Канаде. Занимавшая эту должность со дня основания Фонда Т. А. Шауфус по состоянию своего здоровья исполнять дальнейшую эту должность не могла и от нее отказалась.

СОВЕТСКИЕ ЕВРЕИ

Нам пишут из Вашингтона:

Существующий в Нью-Йорке Комитет по защите советских евреев сообщил, что по распоряжению Брежнева пятеро находящихся в заключении еврейских участников попытки похищения советского самолета для бегства за границу, а именно Вольф Залмансон, Лейба Хнох, Борис Пенсон, Анатолий Альтман и Гилель Гутман, амнистированы, причем Пенсон, Хнох и Залмансон получили возможность эмигрировать из СССР.

В воскресенье 13-го мая 1979 года в помещении Немецкой Школы (Сан Мартин 444, Вика Бажестер)

БАЛЕТНАЯ СТУДИЯ МАШИ ПАВЛОВОЙ

устраивает

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

в пользу Корпусного Дома при Союзе Св. Александра Невского и Объединения Институтов.

Начало в 17 часов.

ИНТЕРЕСНАЯ ПРОГРАММА — БУФЕТ

Просьба к русской общественности поддержать это начинание.